rpynna M98

Hamenenne N 3 T'OCT 13090—80 TxkaHm TexHHyeckhe Kapkachwe. TeXHHuECKHE

ycaosus

Tocranosnennem Tocyrapcrsennoro xomurera CCCP no crampapram or 14.06.85

Nb 1657 cpoK sBeneHHS yCTAHOBACH 6
c 01.01.8

Beoawas wacrb. Mickmounts choBa: <H HATYPAJbHOTO HIEJKA.
Ilyuxkr 1.3. HckmourTs caoBa: <@ HATYPaJbRHX IeaxoBhx Hurehi nmo TOCT

5618—80s.
Iyukr 1.5. Ta6aaoa 1. Hckmoants HAEMEROBARHA TKanehi: «Tkanb IeaxkoBas

KapkacHas apT. 16004», «Tkaub mejkoBas KapkacHas KpaweHasa apT. 16004Kp» u

OTHOCHAIIHECH K HHM HBODMH;
rpady «Uecno suteli ma 10 oM mO OCHOBE H YTKY» H3JOXHTb B HOBOR pe-

JARKIAR:
(I1podonrscenue cu. c. 266)
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(Mpodoascenue usmenenusn x F'OCT 13090—80)

Yncao Hute#t Ha 10 cM
ApTMKyIl no OcHOBe no yTKy
56008 (240+-80) =10 (240+70)x10
5600811 (240+-80) =10 (240 4+70) =10
56008Kp (2404-80) =10 (240+70) =10
56008KpIl (240+80) =10 (240+70) =10
56009 (240+80) =10 (240+80) =10
5600911 (240-+80) =10 (240+80) =10
56009K p (2404-80) 10 (240+80) +10
56009K pI1 (240+4-80) =10 (240+80) =10
56010MKp (3104-80) =20 {310+ 100) +30
56010MKpB (310+4-80) =20 (310+100) =30

ITyskT 1.8 HCKJIOYHTS.

IMynkr 1.9. Uckmouuts cnoBa: «20 — AJIA TKaHe# H3 HATYPaJbHOIO IeJKay;

rab6auna 3. HaumenoBanwne nopoxa <«Helooeka ¢ mjoTHOCTBIO HHTER Mo YTKY
Ha 1 cm, ne menee». Wckmounts aprukysn 16004 u orHocsmmfica X HeMy pasmep
opoKa.

(ITpodosscenue cm. c. 267)
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(ITpodosmenue usmenenun & I'OCT 13090—80)

IMyuxr 1.12. Bropo#t a63al H3JI0OXKHTb B HOBOH peaakuku: «MuHHManbras AJH-
Ha oTpesa B Kycke— 8,1 M».

YHKT 3.4 HCKJIOUHTD.
ITyskr 3.5. 3amenutb cchiaky: 'OCT 9733—61 na TOCT 9733.0—83 u T'OCT

9733.5—83.
(I podosncenue cyu. ¢. 268)
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(ITpodorsenue usmenenus & F'OCT 13090—80)

Iyukr 4.2.6. 3amenuts ceuaky: FTOCT 7993—74 wa I'OCT 7933—75.
Iyasr 4.6. Hckmounts caopa: «70 % — Aas Tkapelt M3 HATypPaJbHOrO INeJKa
H He HoJee».

(MUYC Ne 9 1985 r.)
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